

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Відкрита розробка корисних копалин»
за спеціальністю 184 Гірництво
галузі знань 18 Гірництво та технології

Метою освітньо-професійної програми «відкрита розробка корисних копалин» є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з гірництва до практичної діяльності у сфері розроблення кар'єрів, видобування та переробки корисних копалин, охорони праці на гірничих підприємствах, планування гірничих робіт, які здатні розв'язувати спеціалізовані виробничі завдання у галузі гірничодобувної промисловості щодо інженерно-технічного забезпечення технологічних процесів гірничого виробництва.

Освітньо-професійна програма логічно побудована, добре структурована, містить всі необхідні розділи, чітко визначена мета, очікувані результати навчання.

Освітньо-професійною програмою передбачений значний обсяг практичної підготовки в розрізі таких видів практики: ознайомлювальної, слюсарно-механічної, практики по вивченню гірничого обладнання, на отримання робітничої професії та технологічних практик.

Для реалізації освітньо-професійної програми залучені фахівці, які мають відповідну фахову освіту, досвід педагогічної діяльності та значний досвід практичної діяльності.

Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і спеціальні компетентності та повною мірою відповідають стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 184 Гірництво освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр». Достатня кількість вибіркового освітніх компонентів дозволяє реалізувати індивідуальну траєкторію навчання здобувачів освіти, враховують інтереси стейкхолдерів.

Освітньо-професійна програма «Відкрита розробка корисних копалин» є актуальною, відповідає сучасним вимогам підготовки висококваліфікованих фахівців з гірництва. Рекомендується до використання в освітньому процесі для підготовки фахових молодший бакалаврів спеціальності 184 Гірництво у ВСП «Гірничий фаховий коледж КНУ».

Директор з персоналу
та соціальних питань ПРАТ «ЦЗК»



Олександр ШУЛКА